

МЫ ЛЮБИМ СВОЮ РАБОТУ

Компания МВК является ведущим партнером «Крокус Экспо». О работе компании в кризисный период рассказал ее генеральный директор Алексей ШАБУРОВ.



■ Каким был прошлый год для вашей компании, пришлось ли прибегать к какому-то особому антикризисному плану?

— Ситуация кризиса позволила нашей компании глубже понять, каким образом можно оптимизировать расходы и добиться хороших результатов и высоких показателей. Поэтому можно сказать, что кризис сыграл некую положительную роль. Как следствие своеобразных мер общая деятельность компании привела к весьма позитивным результатам, а мы в полной мере осознали необходимость действовать в современных условиях по-другому. На свет рождаются более гибкие проекты, появились и новые идеи по развитию старых выставок.

Вообще, любые трудности воспринимаются нами как путь к совершенству и переосмыслинию

пройденного – не более того. Сейчас мы находимся на новой ступени понимания наших процессов.

Готовность реально оценивать ситуацию и действовать – это и есть весь наш антикризисный план, который мы используем в повседневной жизни.

■ Собираетесь ли вы расширять и разнообразить свою выставочную программу или «укрепитесь» на достигнутых позициях? Как вообще оцениваете перспективы дальнейшей работы?

— Безусловно, будем двигаться вперед, развиваться. Планов у нас довольно много, и все они достижимы. Во-первых, это введение новых проектов, которые сейчас находятся на стадии утверждения. Во-вторых, мы стараемся уделять

особое внимание старым проектам компании MVK. Это наши выставки, которые хорошо известны как в России, так и за рубежом. Выставки, по праву заслужившие высоких оценок.

Если говорить о перспективах, то могу сказать одно – мне нравится моя работа, и я получаю от нее удовольствие. А какие могут быть перспективы от чувства удовлетворения? Что говорить об оценках, если удовлетворение от работы передается всем членам команды, нашим клиентам и посетителям. Буду и дальше продолжать в том же духе, ведь если тебе нравится то, что ты делаешь, – это передается людям, а это главное.

Беседовал Иван ШАРОВ

